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1 十日町高校松之山分校の生徒であることに満足している 43 20 5 0 68

2 授業中は集中して取り組んでいる 26 38 3 1 68

3 家庭学習を毎日やる習慣がついている 7 15 31 15 68

4 勉強と部活の両立に努めている 16 21 16 15 68

5 学校生活におけるルールやマナーを守るよう努めている 34 30 4 0 68

6 挨拶をきちんとするよう努めている 38 22 7 1 68

7 将来の目標を持っている 23 21 20 4 68

1 進路指導がわかりやすく適切に行われている 24 38 6 0 68

2 個別の課題学習や補習指導が充実している 30 32 6 0 68

3 困ったことや悩みを相談できる 22 35 7 4 68

4 修学旅行や体育祭等の学校行事が充実している 36 26 3 3 68

5 部活動や生徒会活動にやりがいを感じている 25 30 9 4 68

6 授業がわかりやすい 25 39 4 0 68

7 教師はチャイムからチャイムまで授業時間を有効に活用している 28 30 10 0 68

１
年

２
年

３
年

・ストーブの近くにいるカップルが、チャイムが鳴っても席に着かなかったりする。
・ヒーターの周りで態度の悪い方々がいて、とても不愉快です。
・通学バス内でマナーの悪い方がいて、とても気分が悪くなります。

平成30年度 生徒アンケート結果
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1 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 8 8 2 18

2 補習等による個別指導は効果をあげている 6 10 2 18

3 服装やルール・マナー等についての生徒指導がゆきとどいている 2 13 2 1 18

4 学校は子供の悩みや相談等に親身になって応じてくれる 4 13 1 18

5 体育祭、文化祭、球技大会、修学旅行等の学校行事が充実している 9 8 1 18

6 学校はわかりやすい授業が行われている 7 9 2 18

7 宿題や課題は適切に与えられている 7 6 5 18

8 学校の雰囲気がよく、子供は楽しく学校生活を送っている 8 8 2 18

9 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 5 12 1 18

10 子どもが松之山分校に入って良かったと思う 13 5 18
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4 3 2 1 そう思うやや思う
あ
ま

思わない思う思わない

1 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 15 6 1 2 24

2 補習等による個別指導は効果をあげている 13 9 2 24

3 服装やルール・マナー等についての生徒指導がゆきとどいている 16 7 1 24

4 学校は子供の悩みや相談等に親身になって応じてくれる 22 2 24

5 体育祭、文化祭、球技大会、修学旅行等の学校行事が充実している 24 24

6 学校はわかりやすい授業が行われている 12 11 1 24

7 宿題や課題は適切に与えられている 11 12 1 24

8 学校の雰囲気がよく、子供は楽しく学校生活を送っている 17 5 1 1 24

9 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 17 6 1 24

10 子どもが松之山分校に入って良かったと思う 24 24
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4 3 2 1 計そう思うやや思う
あ
ま

思わない思う思わない

1 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 7 6 13

2 補習等による個別指導は効果をあげている 3 9 1 13

3 服装やルール・マナー等についての生徒指導がゆきとどいている 2 10 1 13

4 学校は子供の悩みや相談等に親身になって応じてくれる 5 8 13

5 体育祭、文化祭、球技大会、修学旅行等の学校行事が充実している 5 7 1 13

6 学校はわかりやすい授業が行われている 4 8 1 13

7 宿題や課題は適切に与えられている 4 8 1 13

8 学校の雰囲気がよく、子供は楽しく学校生活を送っている 7 5 1 13

9 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 5 8 13

10 子どもが松之山分校に入って良かったと思う 11 2 13
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思う

・項目1,3,7,9に関しては、子供が提出物を渡してくれなかったりするので、ちゃんとした回答ができず申し訳ありません。
・今のまま変わらない学校であってほしいです。
・学校での様子はわかりませんが、進学か就職か、または自分でやりたい方向が幼すぎていまいちピンときていない気がします。たぶん先生に導か
れて「あ、そうですか。そうですね。」と受け身で流されてしまいそうです。資格とか受験とかから逃げずに！よく話して引き出して下さるとありがたい
です。親と話してもなんだかフワフワしてしっかりして欲しいのですが。

実数 割合
質問項目

・自然も良く雰囲気がとても良い。
・少ない人数での授業なので、うちの子どもには合っているようで、検定がとれたり中学の頃より成績はとても上がったと思います。
・のびのびとした学校生活がおくれた。
・生徒の人数は少ないが学校行事は楽しかった。
・学習面での心配があったが最後まで子どものことを考えてくれ助かったしありがたかった。
・友達とも仲良くでき楽しい学校生活がおくれた。
・子ども本人がこの学校に入って良かったと言っているのでそれが一番です。

実数 割合
思う

２学年

・子供のことをきちんとみて、いろいろな話をしてくれたり、気軽に話してくださり有り難いです。上から目線でないので、口数が少ない子には助かりま
す。
・良い先生方がいて助かりました。子供が困ったときに先生方に親切にしてもらいました。
・子供が学校生活を楽しく送っている。
・友達にも恵まれ、小中学校の時より楽しそうに通っています。
・子供は楽しく学校生活を送っているようだし、わかりやすい授業が行われているようなので。
・通学が便利。
・学年の人数もちょうど良いと思うし、優しい生徒が多い。我が子に合っている。
・生徒数が少ないので和気藹々としている感じを受けました。
・少人数なので、全先生が全校生徒を見守ってくれているところ。
・学校をいやがらず楽しそうに通っております。

・子供からの相談にものってもらっている話を聞いて良かったなーと思います。

思わない質問項目 計

1学年

質問項目
実数 割合

思う 思わない計

思わない

平成30年度　保護者アンケート結果

３学年

・テストで赤点をとってしまっても、補習を受けることや課題をすることでプラスの評価をもらえるところ
・先生方と生徒のコミュニケーションがまったりとしていて穏やかであり近いこと、少人数でいて学校と自然の環境がこの子にあっていたのだと思い
ます。
・先生方の目がいたるところに行き届いている。
・項目８のことがとても大きいと思います。そうでなければ電車とバスを乗り継いで毎日行けないので、とてもうれしく助かっています。
・担任の先生が、1人ひとりを良く理解してくださっていると思います。
・高校に通うようになって子供が活き活きした生活を送っていることを実感できてとてもうれしく思います。
・毎日、学校に行くのを楽しみにしている。休みたがらないです（何かあっても）。
・人数が少ないぶん先生方から勉強の他にもいろいろ教えていただいている。友達ともいろいろなことで話し合えていると思う。
・友達もたくさんできテスト前にはきちんと勉強に取り組んでいる。
・楽しく学校生活を送っているように思う。
・毎日楽しく学校に行っている。友達とも仲良くしている。
・少人数なので個々にあった対応をしていただいていると思います。何より楽しそうで、一度も行きたくないと言ったことがありません。
・学校生活を楽しくすごさせていることが何よりです。先生方も親身になってくださるので助かります。
・子供が悩んでいるときなど先生がしっかり相談をきいてもらえているのでイヤがらずに学校に行けている。
・楽しそうに学校へ行っている事からよい学校だと思います。
・テストにおける赤点補習をさしのべて頂きありがとうございます。
・「学校を休みたくない」「勉強がしたい。楽しい」と言っています。仲間と楽しく過ごすことができているようで、とてもうれしいです。
・1人ひとりを見てくださり、補習等、やる気を出させながら指導してくれているのでありがたいです。
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1 松之山分校の特色を理解している 6 2 1 9
2 学校の雰囲気が良く、生徒は楽しく学校生活を送っている 7 1 1 9
3 学校は校内の様子を積極的に公開しようとしている 6 2 1 9
4 学校では分かりやすい授業が行われている 5 1 3 9
5 学校の少人数及び個別学習指導、補習等は効果をあげている 6 1 2 9
6 生徒は希望を持って入学してきている 8 1 9
7 学校は生徒の進路希望達成のために適切な指導を行っている 6 1 2 9
8 学校は生徒の好ましい生活習慣定着に力を入れている 5 2 2 9
9 学校は教育相談活動に積極的に取り組んでいる 5 2 2 9

10 生徒は学校でマナーを守って生活している 4 3 2 9

平成30年度 外部評価アンケート
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・大変楽しそうな雰囲気がのぞくたびに感じました。先生方の熱心な取組に感謝申し上げ
ます。
・地域との関わりが必要と感じます。
・地元の高校で特色ある学校を目指していると思います。


